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Faculté des sciences de la Nature et de la Vie et des sciences de la Terre et de I’Univer
Examen de Géologie lere année tronc ccmmun

I-Cochez les bonnes réponses (11pts)

1-les planétes Géantes sont :
%% Plus grandes et loin du soleil
b- Essentiellement composées de roches et de fer
@ Principalement constituées de d’hydrogéne d’hélium et de glace
d- Proches du soleil
2-Dans les sulfates I'unité essentielle est I'ion
a- (CO3)*
G)s04)*
c- S
d- (Sio4)*
3-Dans 'échelle de Mohs le Talc est classé :

a- (D

b- 2
c- 3
d- 10

4-La diagenése est I'un des processus de formation pour les roches:
a- Magmatiques
b- Volcaniques
(c> Sédimentaires
d- Métamorphiques
5-Les roches métamorphiques sont issues de :
a- La transformation de roches magmatiques
b- La transformation de roches sédimentaires
@ La transformation de roches sédimentaires et aussi marmatiques
d- Desroches formées a I'intérieur de la terre
6-La discontinuité de Lehhmann :
@ Sépare le noyau interne du noyau externe
b- Sépare le manteau interne et le manteau externe
c- Margue un contraste de densité entre le manteau et le noyau
d- Marque un contraste de densité entre la croute et e manteau
7-Le résultat de la convergence entre une plaque continentale ¢* 11 = autre océanique :
a- Une collision entre les deux plagues
b- La formation des chaines de montagnes
c- La plaque continentale s’enfonce sous la plaque océanique
@ La plaque océanique s’enfonce sous la plaque continentale
8-Dans le systéme quadratique :
a- a=p=90°£Q
b- azbzc
@;‘ a=b#c
(d-0 a=B= 0=90°
9-Les stratovolcans sont caractérisés par :
a- Une pente inferieur a 15°

b- Un magma basique

C3 eéruption a explosion
d- ) Un magma visqueux



lI-Citer quatre classes des mgneraux non silicatés (02 pts)
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V-complétez le schéma suivant : (3pts)
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